

Довідка-доповідь
про підсумки підготовки, навчання керівного та особового складу формувань
ЦЗ Канівської загальноосвітньої школи I-III ступенів №3
Канівської міської ради Черкаської області
за 2022-2023 навчальний рік

I. Основні підсумки підготовки з ЦЗ

Характеристика об'єкта:

- заклад розташований за адресою: 19000, Україна, Черкаська область, м.Канів, вул. Пилипенка, 14
- будівля 3-х поверхова, введена в експлуатацію у 1984 році, навчальних класів – 19, з них:

на 1-му поверсі – 2, крім того, майстерні трудового навчання, майстерня обслуговуючої праці, роздягальня, їдальня, кабінет соціального педагога та практичного психолога, кабінет ЛФК, кімната психологічного розвантаження;

на 2-му поверсі – 12, крім того, методичний кабінет, актові зала, спортивна зала, кабінет медичної сестри, учительська;

на 3-му поверсі – 12, крім того, клас безпеки, кабінет педагога-організатора, архів, інформаційний центр, бібліотека.

Мережі водо-, тепло-, електропостачання, каналізація – централізовані, в наявності.

У режимі повсякденної діяльності закладу відбувалися розроблення та впровадження програм і заходів щодо запобігання надзвичайним ситуаціям в умовах воєнного стану, створення безпечних умов праці та навчання, захисту учасників навчально-виховного процесу; забезпечення сталого функціонування та збереження майна, зменшення можливих матеріальних втрат у випадку НС; удосконалення процесу підготовки керівного та особового складу формувань ЦЗ до дій у надзвичайних ситуаціях, пов'язаних з воєнним станом; організація навчання учасників навчально-виховного процесу щодо користування засобами індивідуального захисту та діям в надзвичайних ситуаціях, свідомому виконанню правил безпеки життєдіяльності.

Головним завданням ЦЗ в 2022-2023 навчальному році було:

- організація захисту та навчання діям персоналу закладу у випадку виникнення надзвичайних ситуацій в воєнного періоду;
- організація навчання працівників, учнів закладу захисту від надзвичайних ситуацій військового, техногенного та природного характеру;
- підтримання у постійній готовності до дій органів управління, формувань цивільного захисту, технічних засобів оповіщення, інших засобів захисту;
- накопичення запасів матеріальних та фінансових ресурсів для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;
- готовність формувань ЦЗ до проведення рятувальних і інших невідкладних робіт.

II. Підготовка керівного складу та формувань цивільного захисту

До організаційної структури ЦЗ Канівської ЗОШ I-III ст. №3 входять керівні органи системи цивільного захисту закладу: керівник ЦЗ — Чорна В.І., спеціально призначена особа з питань ЦЗ – Басиста І.В.

Для координації дій при виконанні заходів щодо попередження та реагування на надзвичайні ситуації, ліквідації їх наслідків створено комісію з надзвичайних ситуацій у складі 6 осіб, вісім ланок ЦЗ.

Кількісний склад і якісний склад працівників:

адміністрація – 3;

педагогічні працівники – 41;

технічні працівники – 16.

Навчання на обласних курсах з ЦЗ в 2023 році мають пройти в.о. директора школи – керівник ЦЗ Чорна В.І., заступники директора з навчально-виховної роботи – спеціально призначена особа з питань ЦЗ – Басиста І.В., голова комісії з НС – Біняш Т.В.

В школі організовані і діють навчальні групи:

- група керівника ЦЗ;
- група спеціально призначеної особи з питань ЦЗ;
- групи особового складу об'єктових формувань ЦЗ.

Тематика навчань визначена, плани навчання виконуються. Створено кабінет цивільного захисту, в якому обладнано пост РХС.

Зв'язок з об'єктами ЦЗ і виконавчим комітетом Канівської міської ради, відділом освіти виконавчого комітету Канівської міської ради, здійснюється за допомогою телефонного зв'язку, а в середині закладу – черговими і посильними.

III. Підготовка учнів

Навчальні програми з предметів «Основи здоров'я» в 6-9 класах, «Безпека. Здоров'я. Добробут» у 5-х класах та «Захист України» в 10-11 класах в розділі Цивільного захисту виконано.

Об'єктові тренування проходило під час Дня ЦЗ.

Проведено планові онлайн-уроки з ЦЗ, основ медичних знань, безпеки життєдіяльності: уроки безпеки з використанням мультиплікаційних фільмів із циклу «Корисні підказки. Сам удома. Безпечний двір. Вперед, вогнеборці!» (1-2 кл.), уроки безпеки з використанням мультиплікаційних фільмів із циклу «Корисні підказки. Безпечний інтернет. Електрично-фантастично», (3-4 кл.), година спілкування «Пожежа: я повинен знати та уміти» (5-6 класи), година-діалог «Стихійне лихо: я повинен знати та уміти» (7-8 класи), активне заняття з елементами діалогу «Техногенна катастрофа: я повинен знати та уміти» (9-11 класи), конкурс творчих проєктів «Кожна людина повинна знати... Кожна людина повинна вміти!!!» (1-11 кл.)

Основні цілі та завдання, які були поставлені перед керівним складом школи, особистим складом формувань ЦЗ, постійним складом учнів, виконані. Перевірка показала здатність керівного складу ЦЗ школи та її учнів грамотно і чітко виконувати дії, спрямовані на захист свого здоров'я та життя у надзвичайних ситуаціях.

IV. Комплексні навчання і об'єктові тренування ЦЗ

Протягом року проходило практичне закріплення знань та умінь, отриманих учнями в ході вивчення питань цивільного захисту та безпеки життєдіяльності.

Канівська ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 є опорним навчальним закладом з ЦЗ серед закладів освіти міста. Керівники, вчителі та обслуговуючий персонал

мають відповідну теоретичну та практичну підготовку з ЦЗ. На базі школи створено штаб ЦЗ, евакуаційну комісію, комісію з НС, діє 7 формувань ЦЗ.

У березні 2020 року пройшли об'єктові тренування за темою «Дії керівного складу навчального закладу при загрозі виникнення надзвичайної ситуації. Дії учасників освітнього процесу при виникненні хімічної небезпеки». У тренуваннях були задіяні рятувальники Канівського РВ УДСНС України у Черкаській області. Вони продемонстрували учасникам тренування професійні навички гасіння та локалізації пожежі. Головний фахівець Канівського РВ УДСНС України у Черкаській області Гапоненко Ю.В. провела превентивну бесіду «Наші дії у надзвичайних ситуаціях».

У навчальному закладі ведеться планомірна робота щодо забезпечення учнів, педагогів та персоналу засобами індивідуального захисту у формі ватно-марлевих пов'язок відповідно до встановленої форми.

Дисципліна «Цивільний захист» вивчається в освітньому закладі як розділ курсу «Захист України», медико-санітарної підготовки, предмета «Основи здоров'я». 77 відсотків учнів засвоїли матеріал з ЦЗ на оцінки високого рівня. Програму з ЦЗ виконано.

V. Стан навчально-матеріальної бази

Колектив школи в основному забезпечено засобами індивідуального захисту в достатній мірі. У надзвичайних ситуаціях школа може функціонувати при проведенні додаткової герметизації приміщень. У закладі освіти створено найпростіше укриття цивільного захисту у приміщенні шкільного тиру місткістю 200 осіб. Триває робота по проведенню поточного ремонту підвального приміщення школи з метою розширення можливостей укриття учасників освітнього процесу.

VI. Стан пропаганди Цивільного захисту

Просвітницько-інформаційна робота здійснюється на батьківських зборах, соціальні мережі (ФБ-сторінка, сайт школи), де звертається увага на потенційно небезпечні об'єкти, подається інформація про можливу небезпеку в умовах повномасштабної війни, що характерна для місць проживання населення та методи реагування на неї. Надаються поради щодо правил поведінки та дій у надзвичайних ситуаціях воєнного характеру, в тому числі передбачених планами локалізації аварій на об'єктах підвищеної небезпеки.